

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Provincia di Bari

SETTORE I

SEGRETERIA GENERALE - TURISMO - CULTURA E SPETTACOLO

DETERMINAZIONE N. 35 del 18/04/2014

Raccolta Ufficiale

N. 555

Del 21/07/2014

OGGETTO: Compartecipazione alle spese per il Concorso Letterario Internazionale Città di Castellana Grotte, Edizione 2014, intitolata a Pietro Piepoli. Impegno e liquidazione.

II RESPONSABILE

Premesso:

che con atto di G.C. n. 58 del 10.04.2014, dichiarato immediatamente eseguibile, l'Amministrazione comunale ha accolto la richiesta avanzata dal Circolo Pivot, relativa alla concessione del patrocinio e alla compartecipazione alle spese di organizzazione dell'edizione 2014 per il Concorso Letterario Nazionale Città di Castellana Grotte, intitolata a "Pietro Piepoli"I", che si terrà a Castellana Grotte in data 29 Giugno p.v.., determinando in € 500,00, la somma da assegnare come compartecipazione alle spese per l'organizzazione dell'evento suddetto;

rilevato di procedere ad impegnare la somma di € 500,00 IVA compresa, da imputare all'intervento 1.05.02.05 (cap.760.00) denominato: "Enti teatrali, Istituti ed Enti ed associazioni culturali, religiose e varie - contributi" – del redigendo bilancio di previcontestualmente, liquidare la stessa alla, a titolo di contributo finanziario, a copertura delle spese di organizzazione del suddetto evento;

Dato atto che con D.M. del 29/04/2014 il termine per l'approvazione dei bilanci di previsione è stato differito al 31/07/2014;

visto il vigente Statuto Comunale;

visto il vigente Regolamento Comunale di Contabilità;

visto il D. Lgs. n. 267/2000, recante il T.U. delle leggi sull'ordinamento degli EE.LL.;

DETERMINA

Per quanto in premessa che qui integralmente si riporta

 Di impegnare la somma di € 500,00 IVA inclusa al Circolo Pivot, a titolo di compartecipazione delle spese per l'organizzazione dell'edizione 2014 per il Concorso Letterario Nazionale Città di Castellana Grotte, intitolata a "Pietro Piepoli"I", che si terrà a Castellana Grotte in data 29 Giugno p.v.

- 2. Di provvedere, senz'altra formalità, alla liquidazione della somma di € 500,00 IVA inclusa a favore del Circolo Pivot, previa presentazione della documentazione, prevista dal Regolamento Comunale per la concessione di benefici economici, vale a dire rendiconto finanziario con allegate copie autenticate di documenti contabili, relazione consuntiva e dichiarazione, a firma del Presidente, di esenzione, ove sussistano i requisiti, della ritenuta di cui all'art. 28 del DPR n. 600/1973;
- 3. **Di dare atto** che la spesa di € 500,00 IVA inclusa, già destinata con atto di G.C. n. 58 del 10/04/2014, esecutivo ai sensi di legge, trova imputazione all'intervento 1.05.02.05 (cap. 760/00), denominato: "Enti teartrali Istituticulturali, religiosi e varie contributi" con deliberazione di C.C. n. 58 del 10.04.2014, del corrente esercizio, che offre la necessaria disponibilità;

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo www.comune.castellanagrotte.ba.it/.

Eseguita revisione finale
Il Redattore
Antonia Tauro

Il Responsabile I Settore f.to Dr. Gerardo Gallicchio

Visto ai sensi dell'art. 151, c.4, del D.Lgs 18.08.2000, n. 267, in data 28/04/2014 si attesta la relativa copertura finanziaria.

Impegno 303/2014

Il Responsabile del Servizio Finanziario f.to dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n.1277

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

Il Responsabile della Pubblicazione f.to sig.ra Natalia Tanzarella

Castellana Grotte, 21 luglio 2014